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Př́ıklad 1. Pomoćı determinant, spoč́ıtejte počet koster úplného bipartitńıho
grafu Km,n.

Př́ıklad 2. Dokažte, že graf je hranově 2-souvislý pravě tehdy, když ho lze
vytvořit z cyklu přidáváńım cest a cykl̊u.1

Definice. Necht’ e = xy je hrana grafu G. G/e je graf, který dostáváme
zkontrahováńım hrany e v grafu G. Přesněji, množina vrchol̊u grafu G/e je
(V (G) \ {x, y})∪ {ve} (kde ve je nový vrchol, tj. ve /∈ V (G)) a množina hran

je
(
E(G)∩

(
V (G)\{x,y}

2

))
∪ {vev | v ∈ V (G) \ {x, y}, xv ∈ E(G)} ∪ {vev | v ∈

V (G) \ {x, y}, yv ∈ E(G)}.
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Př́ıklad 3. Necht’ G je vrcholově 2-souvislý graf, který neńı K3, a necht’

e = xy je nějaká hrana grafu G. Dokažte, že G/e nebo G − e je vrcholově
2-souvislý.

Př́ıklad 4. Necht’ G je vrcholově 3-souvislý graf, a necht’ xy je nějaká hrana
grafu G. Dokažte, že G/xy je 3-souvislý pravě tehdy, když G \ {x, y} je
vrcholově 2-souvislý.

Př́ıklad 5. Mějme souvislý graf G a nějaké dvě nejdeľśı cesty v něm. Dokažte,
že tyto cesty maj́ı společný vrchol.

1přidáváńı cesty = napojeńı konc̊u nové cesty do dvou r̊uzných vrchol̊u p̊uvodńıho grafu;
přidáváńı cyklu = napojeńı jednoho vrcholu nového cyklu do jednoho vrcholu p̊uvodńıho
grafu
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